



對於栢芝近日的生B傳聞，區永權(右)亦表驚訝。



香港獲大會送上有她和老公強強合成BB照片的蛋糕。



昨日可見，香香上圍升級。

香香話等適當時候公佈

香港文匯報訊(記者李思穎)岑麗香(香香)昨日穿上低胸連身裙出席百貨公司的開幕禮，但見她身形渾圓，上圍升級兼肚凸凸，孕味甚濃，但香香受訪時未有承認懷孕，揚言在適當時候便會公佈，請大家多給她一點時間。

孕味甚濃的香香依然踏上三吋高跟鞋現身，大會就送上有她和老公強強合成BB照片的蛋糕給她，香香滿臉笑容多謝大會的祝福，當記者笑問是否可以送上恭喜時，香香笑說：「條裙好多泡泡，(未夠日子公佈?)適當時候會話大家聽，畀少少時間我，我努力中，(大會送的合成BB，可以先睇辦?)都幾得意啲，(喜歡男定女?)到時先算，都是一個祝福，最緊要是健康，(很有壓力?)這刻有些壓力，最緊要是調理好身體，有舒服心態，多謝大家鼓勵，我會繼續努力。身邊人已經不會叫我『快啲』，好明顯地問我幾時?給我一些時間消化下，有好消息時會同大家講。」

香香剛由加拿大探完家人回港，近日更飛來飛去出席朋友們婚禮，問其老公可有提醒她小心些?香香說：「他比我辛苦，我這段時間是休息，調理身體，學煲湯入廚和做運動，有時便陪老公到其他地方工作。聖誕節可能再返加拿大探家人，自己的身體狀況已經好易調節

時差問題。」

區永權不知栢芝再生B

香香已預告會缺席無線台慶頒獎禮，雖然她有份提名角逐「視后」，奈何撞正她結婚兩周年日子，香香謂：「老公一早叫我留定個期，他已準備好送我驚喜，但有份入圍最佳女主角真的很開心。」香香離開時，記者叮囑她小心，不要穿高跟鞋，她大笑說：「多謝。」

另外，同場擔任司儀的區永權被問到好友張栢芝被傳再生BB一事，他表示不知情，自己也是從報道上才得知消息，但多少驚訝，大家還是等當事人回應真假。至於傳聞是BB經手人的新加坡富商，區永權謂沒有見過，也不知栢芝有否拍拖。



類似懷孕的香香依然踏上三吋高跟鞋現身。

袁偉豪擺兩獎已還得神落 李佳芯無積極拉票因慢熱

香港文匯報訊(記者李思穎)袁偉豪成為星馬兩地「雙料」視帝，但對於無綫《萬千星輝頒獎典禮2018》的「視帝」獎項則抱平常心，因覺得擁有兩個獎已是還得神落，不想去得太盡。至於被袁偉豪睇好的李佳芯似乎對「視后」一獎放慢腳步，未見落力拉票，對此，佳芯解釋自己慢熱，實際上內心緊張，笑言叫大家記得投她一票。袁偉豪和佳芯昨日出席商場的聖誕活動，身為「雙料」視帝的袁偉豪，被問到有否信心在無綫頒獎典禮上再下一城做「三料」視帝，他從容道：「會以平常心面對，我嚟票投給師兄馬德鐘，好支持他，自己兩個獎已夠，好滿足，不可以去得太盡，得到兩個獎已經還得神落，可以放下心情，已經知有成績表界到自己。2018年對我好重要，包括年頭屋企的事(喪父)、推出相集，拍《鐵探》，上半年各樣事較沉重，年底有兩個獎是非常大的獎勵，已經好滿足，沒諗過『三料』視帝，(女友張寶兒說你再得獎便會送上驚喜?)又講她，我好驚有驚喜時會嚇親我。」

袁偉豪打算穿唐裝赴會

問他是否睇好李佳芯奪「視后」，他表示：「會呀，不過今年視后競爭非常大，當中對手有陳煒、黃智雯和佳芯，這三個在我心目中是非常

大熱。」袁偉豪希望每年在衣着上能帶來新鮮感，打算準備穿唐裝出戰角逐「視帝」，建立新造型，但當然會尊重場合所需。說到他在《美女廚房》擔任嘉賓時，遭楊詩敏(蝦頭)從後擁抱，當時女友寶兒亦在場，但卻被他「趕走」，他笑說：「梗係，男人做緊嘢，望住晒點開工嘢！」

佳芯對於獎項花落誰家是很難估計，她說：「上年我獲得新加坡視后都估唔到，今年星馬仲打仔上都估唔到，所以無得估，唔估是最好，(台慶劇《大帥哥》未播前已經有份提名，是否很奇怪?)可以更熱鬧，大家都鍾意百花齊放，每個人都有份提名是好事。」有指她放慢手腳不太積極拉票，她強調：「其實我內心好緊張，內心有投自己一票，我份人比較慢熱，(叫男友陳炳銓投票?)多一票好緊要，我會叫身邊朋友、家人投票。」今個聖誕節，佳芯已接下聖誕和除夕活動，到時都要唱歌，所以要預早練歌，希望大家不再像上次唱《小幸運》如此大反應，換來是期待和喜悅的正面反應。



袁偉豪與李佳芯奪「視后」。

黃嘉樂 正努力儲老婆本

香港文匯報訊 黃嘉樂昨日到置富Malls出席「Kerokerokeroppi銀河穿梭大冒險」活動，更即席獻唱，嘉樂事後坦言昨日是他第一次在香港現場唱歌，故心情都有些緊張。他亦透露今年聖誕節都是在工作中度過，至於本月中生日，嘉樂笑言：「會留機會讓另一半送生日驚喜我。」近日圈中喜事連連，何時輪到嘉樂?感情穩定的嘉樂直言自己都鍾意小朋友，現正努力儲老婆本，與女友籌備將來。此外，見他經常在IG上載跑步相，他表示常跑步是想令自己長期處於健康的狀況，因拍攝的時間都日夜顛倒，需要維持精神狀況。嘉樂又笑指其鬚鬚造型快將「完結」，遲下剃鬚做回白淨「小鮮肉」。



黃嘉樂



李佳芯及袁偉豪分別為粉絲塗口紅，場面搞笑。

生日將近 偉仔有表示

劉嘉玲：講心不講金

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉嘉玲、麥浚龍、王幼倫、林建岳、唐英年等城中名人前晚出席領賢慈善基金慈善之夜活動。穿黑色低胸晚裝，配襯藍綠色羽毛飾示人的嘉玲，笑言平時買了很多頭飾都沒機會用，前晚所用的更自己命名為「靚到隻雀咁」。本週末生日的嘉玲透露會與家人吃飯慶祝，笑言如要吃完朋友邀請的生日飯，相信排隊一個月都吃不完，所以都用藉口與家人慶祝來推卻飯局，留待大壽時才慶祝。問到老公梁朝偉有何表示，嘉玲笑道：「他已經有表示，但不講得是什麼，我們講心不講金，他記得已經好開心、好溫暖。」

電影《風林火山》認識，拍攝期間我向古仔提出合唱要求，他的條件只是不要唱live，我也向他解釋歌曲是以他的角色作設定，用音樂去演繹，他很快就明白。」Juno更大讚古仔在錄音室錄歌時表現出色，至於對方會否改變初衷唱現場，則要視乎古仔自己的意願。

Juno讚古仔錄歌表現出色

慈善基金會新成員麥浚龍(Juno)表示新唱片本周會推出，雖然未必能趕及各大音樂頒獎禮，但他不會介意獎項得失，因為做音樂從來沒有向爭獎方向計劃。提到古天樂入圍「我最喜愛的男歌手」五強，身為歌曲監製的Juno也替古仔開心，也見大家對事件抱期待感到高興，他說：「我們因合作



劉嘉玲與麥浚龍

張右雨本身都有跳舞。



張右雨本身都有跳舞。

亞姐佳麗出發赴韓國受訓

香港文匯報訊《2018亞洲小姐總決賽》將於本月15日假馬來西亞馬六甲舉行，今屆亞姐更破天荒衝出香港，安排佳麗遠赴韓國，接受邀請到位於江原道的海特啤酒廠參觀及

到星級舞蹈教室1 Million Dance Studio受訓!昨日香港代表及海外佳麗，早在清晨時分啟程韓國之旅。儘管天未光已抵達赤鱗角香港機場，一眾佳麗還是沒有半點疲態，而且

未出發先興奮，在機場大玩自拍。其中香港賽區亞軍張右雨表示，參選亞姐的最大目的就是想出席今次韓國之旅，對於可以去韓國受訓表示興奮又期待，她說：「因為我本身都有跳舞，所以很渴望一訪這全球知名的舞校，而我自參選以來一直都有keep fit，希望到時可以最佳狀態示人。」

至於來自馬來西亞的楊欣，自言崇尚K-pop文化，每日都會聽K-pop歌曲，「以前參加當地女團，因為自己喜歡跳舞，最愛Red Velvet。」而4歲學舞的加拿大代表楊鈺也自稱是1 Million Dance Studio的粉絲，之前曾經去過韓國，更大讚當地美食多。



雖然天未光就出發，但佳麗們都沒半點疲態。

聖誕送戒指給心穎? 馬明:好似較嚴重

香港文匯報訊(記者李思穎)馬國明昨日出席「聖誕玩樂LIVE小鎮」活動，吸引不少途人圍觀。馬明首度公開挑戰直播打機，他透露平日喜歡與姚瑋瑋打機，但就沒有與女友黃心穎一齊打機。

我知鄭嘉穎嘅變好貴，所以我需要賺錢，其實是timing問題。」他又着記者下次問心穎好了。

馬明又主動提及早前所講「領跑員」一席話，他解釋：「原意有點點扭曲，只想說參加頒獎禮心態如像領跑員，好享受演戲，對贏輸無大感覺，並非指其他人好渣。我驚袁偉豪會不开心，我和他都很熟，也知他不會有所誤會。」

問到聖誕節會否送戒指給女友做禮物，馬明傻笑謂：「好似較嚴重，暫時未傾到這個話題，



馬國明